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Îţi place să călătoreşti? Atunci urmează-ne într-o vacanţă imaginară în lumea plină de culoare 
Dulux! Colours of the World a fost inspirată din regiuni speciale, mai exact de oamenii şi culorile 
specifice acestor zone. Folosind magia acestor culori vei deveni şi tu parte a miracolului numit 

viaţă, ale cărei componente indispensabile sunt şi culorile care ne înconjoară. Invită-ţi  
prietenii în căminul tău şi surprinde-i cu personalitatea ta exuberantă şi prin  
intermediul culorilor Dulux!

Tehnologia Pigment-Pro: 
Formula unică Pigment Pro asigură culorilor, prin concentraţia 
optimă a pigmenţilor de cea mai bună calitate, un grad 
excepţional de acoperire, durabilitate extinsă şi o lavabilitate 
ridicată.

Bali island
VERDE32

Calcutta
BEJ ŞI MARO8

Emulsie cu aspect mat pe bază de latex pentru pe-
reţi şi tavane. Creează straturi durabile şi rezistente
la spălare. Petele şi impurităţile se pot îndepărta cu 
uşurinţă, păstrând aspectul ideal şi culoarea perete-
lui. Formula unică Pigment Pro conţine pigmenţi de 
cea mai bună calitate, asigurând astfel culori
strălucitoare. Este accesibilă în 36 de culori. 

Ambalaj: 2,5 l, 5 l
Număr de straturi: 2
Timp de uscare: 2-4 ore
Randament: până la 14 m2/L/Strat*
Aplicare: cu pensulă, rolă

Latex Matt

Prin folosirea tehnologiei noi, unice şi moderne  
Diamond Technology, dispersia de calitate 
superioară Dulux Latex Matt, formează un strat cu 
structură fină, foarte rezistentă şi cu lavabilitate 
mărită.

Ambalaj:10 l
Număr de straturi: 2
Timp de uscare: 2-4 ore
Randament: până la 14 m2/L/Strat*
Aplicare: cu pensulă, rolă

Vinyl Matt
Vopsea mată cu acoperire superioară pentru pereţi şi 
tavane, care asigură o suprafaţă lavabilă, durabilă şi 
rezistentă la frecare. Se poate colora în uriaşa gamă 
de culori Dulux.

Ambalaj: 1 l, 2,5 l, 5 l
Număr de straturi: 2
Timp de uscare: 2-4 ore
Randament: până la 17 m2/L/Strat*
Aplicare: cu pensulă, rolă

Weathershield

Vopsea pentru exterior rezistentă la intemperii ce 
asigură colorarea durabilă a suprafeţelor exterioare, 
tencuielilor de bază, betonului, tencuielilor granulate, 
tencuielilor pietroase şi pereţilor din cărămidă. 
Datorită conţinutului special de răşină acrilică se 
poate aplica uşor şi nu picură. Se poate combina în 
mai multe sute de culori Dulux.

Ambalaj: 1 l, 2,5 l, 5 l, 10 l
Număr de straturi: 2
Timp de uscare: 2-4 ore
Randament: până la 17 m2/L/Strat*
Aplicare: cu pensulă, rolă

Satinwood

Vopsea email de interior pentru suprafeţe metalice 
sau lemnoase. Asigură un luciu mătăsos extraordi-
nar, lavabilitate sporită şi grad ridicat de rezistenţă 
la uzură. Se aplică uşor, nu picură şi prezintă un 
grad superior de acoperire. Se poate amesteca în 
aproape 150 de culori Dulux.

Ambalaj: 1 l, 2.5 l
Număr de straturi: 2
Timp de uscare: 16-24 ore
Randament: până la 17 m2/L/Strat*
Aplicare: cu pensulă, rolă

Diamond 
Matt

Emulsie de copolimer acrilic pe bază de apă pentru 
decorarea suprafeţelor interioare. Recomandată pen-
tru suprafeţe minerale pregătite corespunzător: beton, 
tencuieli, gleturi, plăci de gips-carton. Vopseaua are 
o foarte mare rezistenţă la uzură, petele putând fi 
îndepărtate cu uşurinţă fără a afecta culoarea sau 
aspectul iniţial al suprafeţei. Este disponibilă în varian-
tele: Light, Medium, Extradeep şi Pure Brilliant White 
(vopsea lavabilă pentru interior de un alb intens).

Ambalaj: 2.5 l, 5 l
Număr de straturi: 2
Timp de uscare: 4-6 ore
Randament: până la 16  m2/L/Strat*
Aplicare: cu pensulă, rolă, prin 
pulverizare

Diamond 
Eggshell

Recomandată pentru suprafeţe minerale pregătite 
corespunzător: beton, tencuieli, gleturi, plăci de
gips-carton. Vopseaua are o foarte mare rezistenţă la 
uzură, petele putând fi îndepărtate cu uşurinţă fără a 
afecta culoarea sau aspectul final al suprafeţei. Este 
disponibilă în variantele: Light, Medium, Extradeep 
şi Pure Brilliant White (vopsea lavabilă pentru interior 
de un alb intens). Această vopsea se recomandă şi 
pentru aplicarea în băi sau bucătării.

Ambalaj: 1 l, 2.5 l, 5 l
Număr de straturi: 2
Timp de uscare: 4-6 ore
Randament: până la 16 m2/L/Strat*
Aplicare: cu pensulă, rolă, prin 
pulverizare

DULUX GRUNT

Grund de impregnare în dispersie apoasă pentru 
amorsarea suprafeţelor înainte de aplicarea vopselei
decorative. Întăreşte stratul de bază, reduce gradul 
de absorbţie al acestuia, asigură aderenţa şi uscarea
uniformă a stratului de vopsea aplicat ulterior şi are 
un randament foarte ridicat.

Ambalaj: 1 l, 5 l
Număr de straturi: 1
Timp de uscare: 1 oră
Randament: până la 15 m2/L/Strat*
Aplicare: cu pensulă, rolă

DULUX 

All Purpose 

Primer

Grund de impregnare pe bază de solvent pentru su-
prafeţe minerale, metalice sau lemnoase. Se foloseşte 
la amorsarea suprafeţelor înainte de aplicarea vopselei 
decorative. Recomandat pentru suprafeţe exterioare 
sau interioare pregătite corespunzător: lemn, metal, 
beton, tencuieli, gleturi, plăci de gips-carton. Are o 
capacitate de impregnare ridicată, reglează gradul de 
absorbţie în suporturile poroase şi măreşte durata de 
viaţă a stratului de vopsea aplicat ulterior.

Ambalaj: 1 l, 2.5 l
Număr de straturi: 1
Timp de uscare: 6 ore
Randament: până la 11 m2/L/Strat*
Aplicare: cu pensulă, rolă

Produse Dulux

Culorile Lumii

* Cifrele sunt orientative şi pot depinde de calitatea suprafeţei sau condiţiile atmosferice la momentul aplicării.
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Creta, ţara lui Zorba, este locul unde întreaga lume vrea 
să ajungă sau să revină. Când ne gândim la o astfel de 
călătorie minunată ne apar în faţa ochilor, mereu la limita 

dintre mit şi realitate, casele văruite în alb proiectate pe un cer 
albastru neverosimil şi nelipsitele stânci golaşe. Picioarele ni se 
scaldă încă în mare, iar apusul de soare ne găseşte deja în taver-
nă unde, în timp ce pe paharul de frappe se scurge un pic din 
spuma laptelui, privim soarele cum trece 
dincolo de linia orizontului, iar de undeva 
din depărtare vântul aduce muzica lui 
Zorba. Aproape totul este perfect, iar 
noi ne putem inspira şi recrea această 
experienţă pentru că albastrul şi albul 
peisajului, maro-cafeniul frappe-ului, cu-
lorile răsăritului şi apusului de soare pot 
fi evocate şi acasă cu vopseaua Dulux.

Crete
CREM ALB 

Simbol al inocenţei şi al purităţii, albul 
denotă simplitate şi oferă siguranţă. 
Cei care vor să fie siguri
în alegerea lor vor miza pe această 
culoare pentru vopsirea pereţilor. Şi 
dacă puritatea culorii alb este frumos 
redată pe casele din Creta, pentru 
interioarele noastre vom folosi albul 
pur doar pentru decorarea tavanelor, 
celelalte nuanţe trebuie alternate cu 
câteva tonuri pentru a nu deranja 
privirea. Variantele crem-lăptoase ale 
acestei culori îmblânzesc, fac mai 
familiară ambianţa şi echilibrează albul 
steril.

Steppes of India
Dulux Culorile Lumii – CALCUTTA

White Wine
Dulux Culorile Lumii – CRETE

Sesame Seed

White Wine

CREM
O PÂNZĂ ALBĂ  
ÎN DEPĂRTARE
Culoarea alb are rolul de a lărgi 
vizual spaţiul şi de aceea este 
recomandată aplicarea acesteia 
în încăperile mici. Dacă spaţiul 
este luminos se pot folosi 
nuanţe mai reci ale albului, 
cu puţină tentă albastră. O 
asemenea nuanţă este Sesame 
Seed care, odată aplicată pe 
perete, creează o ambianţă 
plăcută în acord cu orizontul 
albastru-marin.

ŞTIAI CĂ...

• �Personajul legendar al Cretei 
este Zorba grecul?

• �Pictorul renumit Domeniko 
Theotokopulosz, alias El Greco, 
s-a născut în Creta?

• �Un frappe este o cafea lungă, 
rece ca gheaţa, făcută din 
Nescafé, un pic de lapte praf şi 
zahăr amestecate cu mixerul?

• �Numărul orelor însorite în Creta 
este 3000, pe când în România 
acest număr se situează între 
1700 şi 2100?
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FRAPPE RECE  
CA GHEAŢA 
În situaţia în care o încăpere pri-
meşte puţină lumină naturală se 
recomandă alegerea unei nuanţe 
roşu-gălbui. Nuanţa White Wine 
va aduce în locuinţă nu numai 
atmosfera zilelor pline de calm ale 
Greciei, dar şi o culoare blândă 
privirii.

White Wine
Dulux Culorile Lumii – CRETE

Sesame Seed
Dulux Culorile Lumii – CRETE

Sandalwood
Dulux Culorile Lumii – Calcutta

Lemon Orchard
Dulux Culorile Lumii – CEYLON

Dried Apricot
Dulux Culorile Lumii – Tibet

White Wine
Dulux Culorile Lumii – CRETE

ZILE FĂRĂ  
GRABĂ
În gama de culori crem în mod 
intenţionat şi-a găsit locul şi o nuanţă 
bej: Desert Trail. Pe lângă alb ne 
place să fim înconjuraţi şi de nuanţe 
de maro, al cărui spirit este practic, 
clasic, natural, cald, plăcut şi puţin 
melancolic.
Dacă însă ne interesează variantele 
mai închise ale culorii bej, merită să 
optăm pentru una dintre nuanţele 
familiei de culori Calcutta, care la 
rândul lor pot fi excelent combinate 
cu alb şi crem.
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Desert Trail

Steppes of India

Masala Chai

Sandalwood

Calcutta

Calcutta, al patrulea cel mai mare oraş al pulsantei 
şi suprapopulatei Indii, este port în delta întinsă a 
râului Gange. Apa râului este colorată in nuanţe bej 

şi nisipii. Nuanţele maro caracteristice oraşului sunt bine 
completate de pereţii vechi ai templelor antice din metropola 
indiană. Oraşul este sărac, dar foarte prietenos. Această 
caracteristică se datorează şi celebrei 
sale locuitoare dedicată îngrijirii celor 
neajutoraţi, Maica Tereza.

BEJ ŞI MARO
MARO ŞI BEJ 

Una dintre cele mai frecvente culori, 
maroul se găseşte în natură în mii de 
nuanţe. Fie că ne gândim la
terenuri arate sau la întinderi de 
păduri, acesta este pretutindeni o 
bază cromatică stabilă. Mulţi se simt 
mai relaxaţi înconjuraţi de nuanţe 
maronii datorită senzaţiei protectoare 
şi mediului calm şi sigur astfel creat.

PE CĂRĂRI  
FORESTIERE
Este bine de ştiut că maroul în gene-
ral reduce vizual spaţiul, dar nuanţele 
sale crem conferă o senzaţie plăcu-
tă, naturală şi oferă un bun fundal 
neutralizator mobilierului. Steppes of 
India este o nuanţă de maro blând 
ce ne trimite cu gândul în locurile 
cele mai exotice ale Indiei.

Steppes of India
Dulux Culorile Lumii –  

CALCUTTA

Warm Sand
Dulux Culorile Lumii – TIBET

ŞTIAI CĂ...

• �Maroul este nu numai culoarea 
specifică a oraşului, dar şi 
a produselor principale de 
export din Calcutta, ceaiul şi 
sacul de iută?

• �Maica Tereza este de origine 
albaneză, dar şi-a desfăşurat 
activitatea misionară în 
Calcutta?

• �În acest oraş s-a născut 
celebrul Rabindranáth Tagore, 
scriitor şi poet premiat cu 
premiul Nobel?
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PEREŢI PICANŢI

Nuanţele medii şi închise ale 
culorii maro sugerează bogăţie, 
nobilitate, căldură şi confort. 
Massala Chai şi Sandalwood 
ne amintesc de întinsele ţinuturi 
indiene.  

CEAIUL DE  
LA ORA CINCI 
Datorită influenţei britanice, în India 
ceaiul se bea cu lapte. Ce bine ar 
arăta un ceai latte pe perete! Dar 
bineînţeles nu prin vărsarea acestuia 
acolo, ci sub formă de vopsea. 
Culoarea celor care preferă doar 
o picătură de lapte în ceai este 
Sandalwood, în timp ce pentru cei 
cărora le place laptele din abundenţă 
în ceai, culoarea corespunzatoare ar 
fi Massala Chai.

Masala Chai
Dulux Culorile Lumii – CALCUTTA

Sandalwood
Dulux Culorile Lumii –  

CALCUTTA

Acacia Shoots
Dulux Culorile Lumii –  

BALI ISLAND

Sesame Seed
Dulux Culorile Lumii –CRETE
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GALBEN ŞI AURIU 

Ceylon Lemon Orchard

Golden Temple

Ceylon Gold

Warm Sand

Tumeric Root

Ceylon este o insulă în Oceanul Indian de forma unei 
lacrimi, fiind una dintre cele mai mari grădini botanice 
şi rezervaţii naturale din Asia. Plantaţiile de ceai de aici 

asigură vizitatorilor o experienţă unică în viaţă. Legenda spune 
că aici este locul unde Adam a călcat pe pământ după ce 
a fost izgonit din Paradis, ba chiar se spune şi că Buddha a 
vizitat această insulă în drumul său spre viaţa fără de moarte. 
Pare veridic deoarece Ceylon este ca 
un rai pământesc cu soare tropical de 
a cărei strălucire este imposibil să te 
saturi. 

GALBEN ŞI AURIU

Culoarea galben-lămâie este foarte 
puternică, atrage atenţia, este o 
culoare strălucitoare şi deschisă. Re-
comandăm exploatarea efectului său 
stimulator în bucătărie, sufragerie 
sau în baie, dar şi folosită ca nuanţă 
suplimentară. Unii consideră că ar 
avea efect pozitiv asupra memoriei, 
de aceea puteţi încerca efectul sti-
mulator al culorii galben şi în camera 
de studiu sau în birou - de exemplu 
prin colorarea pereţilor de lângă 
masa de lucru.

LUMINĂ  
SOLARĂ  
CONSERVATĂ 

Deşi numărul zilelor însorite în 
România este mult mai redus de-
cât în Sri Lanka, situaţia poate fi 
îmbunătăţită dacă vopsim în gal-
ben pereţii camerelor. În timp ce 
Lemon Orchard aduce galbenul 
puţin mai deschis al soarelui de 
la răsărit, Tumeric Root subliniază 
lumina apusului de soare care l-a 
întristat atât pe micul prinţ al lui 
Saint-Exupéry!

Tumeric Root
Dulux Culorile Lumii – Ceylon

Sesame Seed
Dulux Culorile Lumii – CRETE

ŞTIAI CĂ...

• �Azi numele insulei este Srí 
Lanka, adică Insula Luminoasă?

• �Pe teritoriul insulei Srí Lanka se 
produce ceai pe o suprafaţă de 
mai mult de 200.000 m2?

• �Ceylon este cel mai mare 
exportator de ceai, urmat de 
Kenya şi India?

• �Aici trăiesc liliecii mâncători de 
fructe, cărora le place cel mai 
mult fructul de mango?
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SENZAŢIA  
DE CĂLDURĂ 
CRESCÂNDĂ

În spaţiile cu aşezare nordică, acolo 
unde razele soarelui nu pătrund nicio-
dată, culoarea galbenă îşi face simţită 
prezenţa cel mai bine. În încăperile 
puţin luminate poate fi avantajoasă 
nuanţa Warm Sand, mai ales că 
această culoare creşte şi senzaţia 
de căldură. Se spune chiar că pereţii 
vopsiţi în culori calde măresc senzaţia 
de căldură într-o asemenea măsură 
încât şi necesitatea încălzirii spaţiului 
în sine poate fi puţin redusă.

VESEL ŞI CU  
TRUCURI
Culoarea galbenă nu numai că 
aduce veselie în spaţiul de locuit, dar 
poate fi implicată şi într-un joc optic. 
Aplicată pe tavan, prospeţimea con-
centrată în Golden Temple poate să 
mărească vizual înălţimea camerei. 

Lemon Orchard
Dulux Culorile Lumii – Ceylon

Ceylon Gold
Dulux Culorile Lumii – Ceylon

Masala Chai
Dulux Culorile Lumii – 

CALCUTTA                                                                    

Acacia Shoots
Dulux Culorile Lumii – BALI ISLAND

Golden Temple
Dulux Culorile Lumii – 

CEYLON

Green Island
Dulux Culorile Lumii –  

BALI island
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tibet

Tibetul, situat la 4.900 m înălţime, este acoperişul lumii. Li-
niştea sacră încă domină aceste înălţimi, în ciuda faptului 
că Tibetul luptă de zeci de ani pentru independenţa sa. 

Aici viaţa nu este deloc uşoară, pe lângă asuprire oamenii tre-
buie să înfrunte şi capriciile climei. În templele antice călugării 
încă merg la rugăciune purtând haine de culoare portocalie 
sau roşie. Simplitatea, capul ras şi 
culorile specifice ale veşmintelor sunt 
trăsături care poartă către lumea în-
depărtată mesajul renunţării la lumea 
exterioară.

PORTOCALIU

Această culoare sugerează fericire şi 
voioşie. Împreună cu nuanţa teracotei, 
este culoarea de bază a interioarelor în 
stil mediteranean, realizând fundalul pe 
care mobilierul din fier forjat arată cel 
mai bine. Datorită efectului său pozitiv, 
portocaliul este o alegere bună pentru 
camera de zi sau pentru camera 
copiilor. Dacă nu vrem să vopsim în 
portocaliu un perete întreg sau toată 
camera, putem începe prin a aduce 
mai întâi câteva accesorii colorate, de 
exemplu o vază din sticlă, care în mod 
garantat va naşte dorinţa aplicării uneia 
din nuanţele acestei culori.

PORTOCALIU

Bright Sunrise

Cooper Talisman

Dried Apricot

Saffron Robbes

Heart of Tibet

HAINĂ PE PERETE

Portocaliul, culoarea hainelor călu-
gărilor budişti, simbolizează lumina 
flăcării, iluminismul, revelaţia dragos-
tei divine. Cei care nu vor să poarte 
această haină, dar simpatizează 
principiile budismului sau doar nuan-
ţele culorii portocalii, îşi pot îmbrăca 
peretele camerei în Saffron Robes.

Saffron Robbes
Dulux Culorile Lumii – Tibet

Scarlett Rose
Dulux Culorile Lumii – An-

dalusia

ŞTIAI CĂ...

• �În general haina călugărilor 
tibetani este de culoare 
portocalie ca şofranul, cea mai 
scumpă plantă  aromatică din 
lume?

• �În Budism portocaliul este 
culoarea iluminismului?

• �Dalai Lama trăieşte pe 
teritoriul Indiei, în Dharamsala, 
centrul tibetanilor în exil?
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PAZA SĂNĂTĂŢII

Portocaliul este o culoare vitală 
care ne aminteşte în general de 
mâncărurile sănătoase. Heart of 
Tibet poate avea efect pozi-
tiv în bucătărie fiind o culoare 
energizantă. Ne poate aminti 
zilnic să consumăm un pahar de 
suc de cătină sau unul de suc de 
portocale amestecat cu puţin suc 
de morcovi.

GUSTUL LUMINII 
SOARELUI 
Folosind un pic de rafinament, 
încăperile întunecate ale locuinţei 
pot fi uşor decorate. Camerele care 
primesc mai puţină lumină naturală 
pot beneficia de efectele luminoase 
ale culorii Dried Apricot, o nuanţă 
mai deschisă a culorii portocaliu.

Heart of Tibet
Dulux Culorile Lumii – Tibet

Bright Sunrise
Dulux Culorile Lumii – Tibet

Cooper Talisman
Dulux Culorile Lumii –  

TIBET

Desert Trail
Dulux Culorile Lumii –  

CALCUTTA

Sesame seed
Dulux Culorile Lumii –  

CRETE

18 19

predag
Sticky Note
Sesame Seed



Andalusia

Este regiunea cea mai sudică a Spaniei aflată aproape 
de coastele Africii de Nord. Este  renumită prin luptele 
cu tauri, dansul flamenco, sherry - vinul desert popular 

al andaluzilor şi prin moscheile construite în timpul dominaţiei 
maure. Dacă ar trebui să pictăm Andalusia cu o singură cu-
loare, atunci roşul ar fi alegerea potrivită. Acesta este prezent 
pretutindeni: de la pânza folosită în 
luptele cu tauri, la hainele dansatorilor 
de flamenco, la soarele ce apune în 
mare pe ţărmul Costa del Sol şi până 
la cărămizile clădirilor construite în stil 
maur.

Delicious Tapas

Watermelon Fiesta

Walls of Alhambra

Scarlett Rose

Raspberry Granada

Fierry Flamenco

ROŞU
ROŞU

Culoarea roşie este o culoare 
energizantă, pasională, tulburătoare, 
cu efect de intensificare a pulsului. 
Nuanţele FIerry Flamenco, Scarlett 
Rose sau Raspberry Granada tre-
zesc vibraţia, tensiunea şi dinamis-
mul în orice locuinţă.

VIBRAŢIE  
FRÂNATĂ
Cunoscut fiind efectul fiziologic 
stimulant al acestei culori, în 
dormitoare şi încăperi liniştite se 
recomandă aplicarea cu grijă a 
roşului. De aceea în aceste situaţii 
indicată ar fi o nuanţă mai deschisă 
precum Watermelon Fiesta.

Watermelon Fiesta
Dulux Culorile Lumii –  

ANDALUSIA

Steppes of India
Dulux Culorile Lumii – 

CALCUTTAŞTIAI CĂ...

• �Cea mai semnificativă creaţie 
a stilului maur în Spania este 
uriaşul palat roşu din Granada, 
palatul Alhambra, construit între 
anii 1238–1358? 

• �Pablo Picasso şi Antonio 
Banderas s-au născut amândoi în 
Andalusia?

• �Taurii nu văd culorile? Astfel, în 
cazul luptele cu tauri, mişcarea 
pânzei îi irită şi nu culoarea roşie 
a acesteia. 

• �Culoarea roşie arată cel mai bine 
în combinaţie cu portocaliu?
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VARĂ TOT ANUL 

Culoarea roşie este deasemenea 
culoarea focului şi a arşiţei, deci 
creează senzaţia de căldură. Pentru 
încăperi răcoroase se recomandă 
alegerea nuanţei Walls of Alhambra, 
aceasta poate amplifica senzaţia de 
cald cu 2-3 grade Celsius. Fiind o 
culoare caldă, roşul creează în încă-
pere o ambianţă familiară şi intimă, 
dar în acelaşi timp reduce şi spaţiul 
într-o anumită măsură. De acest 
detaliu trebuie să se ţină cont în ale-
gerea nuanţei Walls of Alhambra.

POFTĂ BUNĂ!

Nuanţa Delicious Tapas poate 
fi avantajoasă în special pentru 
sufragerii / livinguri, deoarece 
acest ton al culorii roşu are un 
efect puternic de creştere a poftei 
de mâncare.

Raspberry Granada
Dulux Culorile Lumii –  

ANDALUSIA

Walls of Alhambra
Dulux Culorile Lumii –  

ANDALUSIA

Graphite Dusk
Dulux Culorile Lumii –  

ANTARCTICA

Golden Temple
Dulux Culorile Lumii – CEYLON
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provence

Provence este vin şi extaz! Dar regiunea sudică a Franţei 
este mult mai mult decât atât: câmpuri nesfârşite de 
levănţică, vile roz-pudră vechi construite din piatra masivă 

din regiune, cu obloane de culoarea levănţicăi şi cu fântânele 
în grădini. Provence a dat lumii şi un stil de design interior ca-
racteristic, care este dominat de mobilierul alb antichizat, şlefuit 
artificial, cu care se armonizează perfect nuanţele Lavender 
Valley şi Charm of Provence ale pereţilor. Dar acest tablou 
imaginar nu înseamnă doar culori. Ne 
vine în minte şi bucătăria din Proven-
ce, grădinile cu plante aromatice şi 
condimente, viaţa rurală liniştită şi un 
peisaj pe care îl cunoaştem bine din 
pânzele lui Cézanne, Matisse sau Van 
Gogh, chiar dacă nu am vizitat aceste 
locuri niciodată.

Rose Perfume

Heather Dawn

Charm of Provence

French Violet

Lavender Valley

VIOLET ŞI ROZ

VIOLET

Amestec al culorilor albastru şi roşu, 
violetul atrage atenţia prin definiţie. În 
funcţie de proporţia amestecului din-
tre cele două culori are un efect rece 
sau cald. Violetul calmează durerea, 
măreşte creativitatea şi ne ajută când 
avem nevoie de concentrare. Fiind 
o culoare uşor adaptabilă, se poate 
combina cu orice stil de design 
interior! 

VIOLETUL  
ETERN 
Celor care doar testează violetul 
le sugerăm să opteze pentru nu-
anţa violet-pastel Heather Dawn 
mai romantic, mai dulce sau o 
nuanţă mai albăstruie cum este 
Rose Perfume. Datorită acesteia, 
spaţiul va fi mai larg şi mai aerisit. 
Se poate combina perfect cu 
accesorii crem, maro deschis, 
galben-pastel sau roz.

Lavender Valley
Dulux Culorile Lumii –  

PROVENCE

Winter Calm
Dulux Culorile Lumii –  

ANTARCTICAŞTIAI CĂ...

• �Nuanţele culorii violet le poţi 
întâlni cel mai uşor într-o plimbare 
pe câmpurile de lavandă din 
Provence?

• �Locuinţelor în stil provensal le 
sunt caracteristice culorile mate, 
deschise, palide, iar în cazul 
pereţilor cel mai des ne întâlnim 
cu nuanţe pastelate, alb în diverse 
tonuri, gri şi cu variante mai palide 
ale culorilor violet şi roz?

• �Ferma de lângă oraşul Grasse din 
regiunea Provence, cu o suprafaţă 
de 1,8 ha, produce trandafirul 
Rose de Mai (Rose Centifolia) 
roz-pastel, cu miros ameţitor, 
ale cărui petale reprezintă 
ingredientul principal în obţinerea 
parfumului Chanel No. 5?
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SENZAŢIE DE LUX

Cei care cunosc bine culoarea 
violet pot folosi şi nuanţele mai 
puternice cum sunt French Violet 
şi Lavender Valley. Pentru mai 
multă intimitate se recomandă 
aplicarea culorilor mai puterni-
ce;  camera va fi mai mică, dar 
va oferi în schimb senzaţia de 
lux. Dacă alegem să combinăm 
violetul puternic cu accesorii de 
culori deschise sau pastelate, 
obţinem o imagine de ansamblu 
fantastică.

ROZ

Folosirea culorilor pastelate în locu-
inţe denotă romantism şi creează 
o ambianţă prietenoasă, având în 
acelaşi timp un spirit uşor nostalgic. 
Bineînţeles se recomandă atenţie la 
combinaţii, deoarece folosit excesiv 
rozul poate parea banal şi lipsit de 
bun gust.

VISUL FETELOR

Nuanţa Rose Perfume este alegerea 
perfectă pentru camera fetiţelor, 
putând fi aplicată doar pe un singur 
perete sau pe întreaga suprafaţă. 
Întrucât culoarea roz ne sugerează 
intimitate, feminitate, dragoste, apli-
căm - cu predilecţie în dormitor - şi 
nuanţele sale pudrate pentru efectul 
lor calmant.

French Violet
Dulux Culorile Lumii – PROVENCE

Rose Perfume
Dulux Culorile Lumii – PROVENCE

Heather Dawn
Dulux Culorile Lumii –   

PROVENCE

Steppes of India
Dulux Culorile Lumii – CALCUTTA
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antarctica

Culorile albastru şi gri şi-au dat întâlnire pe continentul 
numit şi cel mai mare cub de gheaţă din lume. Dar 
puţini visează să călătorească pe un continent atât de 

rece, unde termometrul poate arăta chiar şi -70 grade Celsi-
us. Aceasta este o alternativă doar pentru pinguinii imperiali, 
nouă ne rămâne să aflăm cum este viaţa aici doar din filmele 
documentare urmărite dintr-o cameră bine încălzită. Noi nu 
vă oferim un film documentar, în schimb am imprumutat de 
pe continentul alb înconjurat de mări 
arctice, culori albastre şi gri pentru cei 
care preferă un cămin în culori mai 
reci. După experţii culorilor, griul are 
cincizeci de nuanţe, iar albastrul cel 
puţin la fel de multe.

Blue Cliffs

Immense Ocean

Winter Calm

Graphite Dusk

ALBASTRU ŞI GRI 

ALBASTRU ŞI GRI 

Vă recomandăm plini de căldură 
culorile reci! Le recomandăm 
inovatorilor, celor care preferă să 
încerce senzaţii noi, celor cărora le 
plac experimentele! Recompensa 
pentru curajul de a fi diferit, de a 
aborda aceste culori este acea 
trăire specială în locuinţă, spre care 
întotdeauna merită să aspirăm!

MAREA ÎN INTERIOR

Culoarea albastră simbolizează marea, cerul, puritatea. Efectul calmant este şi 
mai puternic decât al culorii verde. Immense Ocean - culoare infinită - aduce în 
încăpere puritatea şi prospeţimea aerului marin, creând senzaţia relaxării eterne 
la malul mării.

Immense Ocean
Dulux Culorile Lumii –  

Antarctica

Winter Calm
Dulux Culorile Lumii –  

Antarctica

ŞTIAI CĂ...

• �Norvegianul Amundsen a 
descoperit Antarctica în 1912 
cu o sanie trasă de câini?

• �În afara personalului aflat în 
bazele de cercetare ştiinţifică, 
Antarctica este practic 
nelocuită?

• �Condiţiile aspre de pe 
acest continent sunt cel 
mai mult cunoscute din 
filmul documentar Marşul 
pinguinilor?
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SIMPLITATE FĂRĂ  
OSTENTAŢIE
Culoarea gri este o culoare neutră, 
simbolizează proza şi ajută la 
simplificarea vieţii cotidiene atât de 
agitate. Nuanţa Winter Calm transmi-
te mesajul neutralităţii, instituţionali-
zării. Nuanţa mai caldă a culorii gri, 
Graphite Dusk poate fi deosebit de 
prietenoasă în locuinţă.

CREM  
STRĂLUCITOR 
Aspectul mentolat al Blue Cliffs 
este potrivit pentru efectul vizual 
de lărgire a spaţiilor, putând fi 
aplicat atât pe pereţi cât şi pe 
tavane. Ideal şi pentru dormitor 
sau baie!

Blue Cliffs
Dulux Culorile Lumii – 

Antarctica
Graphite Dusk
Dulux Culorile Lumii –  

Antarctica

Immense Ocean
Dulux Culorile Lumii – 

Antarctica

Masala Chai
Dulux Culorile Lumii –  

CALCUTTA
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bali island Acacia Shoots

Indonesian Rainforest

Green Island

Wild Trees

Green Terraces

Acacia Shoots
Dulux Culorile Lumii – 

BALI ISLAND

Golden Temple
Dulux Culorile Lumii –  

CEYLON

Insulă de un verde sublim, Bali 
este una dintre cele mai populare 
destinaţii turistice din Indonezia. 

Insula ascunde peisaje deosebit de 
frumoase, păduri, câmpuri de orez, 
lacuri, vulcani; este uşor de înţeles 
de ce asigură platoul de filmare 
pentru numeroase producţii de la 
Hollywood. Coastele şi lagunele sunt 
minunate, la fel şi plantaţiile de cafea, 
piper şi vanilie, terasele de orez şi 
parcurile de palmieri care uimesc 
vizitatorii insulei cu tonuri de un verde 
incredibil.

VERDE

Culoarea verde calmează, împros-
pătează şi creează un spirit răcoritor, 
vital. Este culoarea limită între cald 
şi rece fiind rezultatul amestecului 
dintre albastru şi galben. În timp 
ce galbenul încălzeşte, albastrul 
răcoreşte, dar îmbinate aduc pros-
peţimea naturii în locuinţă. Culoarea 
verde ne poate aduce în casă tonuri 
forestiere calmante, pulsul primăverii 
timpurii, atmosfera câmpurilor de 
orez sau ne poate face să visăm la o 
poveste despre un inel antic decorat 
cu o minunată piatră de smarald.

PRIMĂVARA  
TIMPURIE
Admiţând că verdele se află la limita 
dintre culorile reci şi calde, pentru o 
imagine de ansamblu clară merită să 
alegem o nuanţă mai subtilă. Acacia 
Shoots poate fi perfectă în acest 
scop, cu atât mai mult cu cat nuanţa 
verde a acestei culori calmează prin 
evocarea renaşterii naturii din fiecare 
primăvară.

VERDE

ŞTIAI CĂ...

• �Cea mai mare parte a populaţiei 
din Bali lucrează în agricultură şi, 
în special, în cultivarea orezului?

• �Bali este cunoscut şi sub numele 
de Insula celor o mie de temple 
sau Insula Zeilor? Aceasta pentru 
că găsim temple peste tot: la 
margine de drumuri, pe coastă, 
pe culmile munţilor, chiar şi pe 
câmpurile de orez.

• �Noi, românii consumăm în medie 
6-7 kg de orez într-un an, pe când 
în ţările unde orezul este aliment 
principal se consumă 100 kg de 
orez pe an de persoană?
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Green Terraces
Dulux Culorile Lumii – 

BALI ISLAND

Wild Trees
Dulux Culorile Lumii – 

BALI ISLAND

Green Island
Dulux Culorile Lumii – 

BALI ISLAND

COMBATEREA 
STRESULUI  
CU BAMBUS

Culoarea verde simbolizează vinde-
carea, dezvoltarea, pacea şi înţelege-
rea. Ajută la combaterea stresului, 
iar pentru cei îndrăgostiţi de această 
culoare nuanţa Indonesian Rain-
forest este perfectă pentru efectul 
de lărgire vizuală a spaţiului. Se 
recomandă aplicarea acestei nuanţe 
atât în dormitoare pentru adulţi, cât 
şi pentru copii.

PARADIS  
LA TROPICE
Efectul calmant al culorii verzi 
este binecunoscut. Este culoarea 
cea mai odihnitoare pentru ochi. 
Verde este culoarea vieţii şi apli-
cată pe perete umple camera cu 
energie, atrage vitalitatea naturii 
în încăpere. Nuanţa puternică a 
culorii Wild Trees constituie nu 
numai un fundal perfect pentru un 
mobilier colorat, dar are şi efectul 
de a revitaliza aspectul plantelor 
din încăpere.

Bright Sunrise
Dulux Culorile Lumii –  

TIBET
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Lemon Orchard

Golden Temple

Ceylon Gold

Warm Sand

Tumeric Root

Desert Trail

Steppes of India

Masala Chai

Sandalwood

Sesame Seed

White Wine Blue Cliffs

Immense Ocean

Winter Calm

Graphite Dusk

Rose Perfume

Heather Dawn

Charm of Provence

French Violet

Lavender ValleyRaspberry Granada

Delicious Tapas

Watermelon Fiesta

Walls of Alhambra

Scarlett Rose

Fierry Flamenco

Bright Sunrise

Cooper Talisman

Dried Apricot

Saffron Robbes

Heart of Tibet

Acacia Shoots

Indonesian Rainforest

Green Island

Wild Trees

Green Terraces

CRETE
CREM

Calcutta
BEJ ŞI MARO

Ceylon
GALBEN ŞI AURIU 

tibet
PORTOCALIU

Andalusia
ROŞU

Antarctica
ALBASTRU ŞI GRI 

provence
VIOLET ŞI ROZ

Bali island
VERDE

Cele 36 de culori din paletarul Dulux Culorile Lumii au fost inspirate 
de cele mai frumoase culori din lume. Datorită noii tehnologii 
Pigment Pro, vopseaua este deosebit de durabilă, formează  

un strat rezistent la spălare şi frecare, păstrând aspectul ideal  
şi culorile strălucitoare ale pereţilor.

Culorile Lumii

Lumea este plină de culori frumoase…
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Albul este o culoare cu care posibilitatea de a greşi este practic 
inexistenţă. Este potrivit pentru orice încăpere când nu avem 
altă idee cromatică sau dacă preferăm spaţiile imaculate.

Moda este un ciclu infinit. La început 
au fost pereţii văruiţi în alb, apoi au 
venit rolele cu model, apoi oamenii au 
început să folosească tapetul, pentru 
ca în zilele noastre să admită faptul că 
vopsirea este mult mai uşoară. Pereţii 
locuinţelor au fost din nou vopsiţi însă 
acum s-a apelat şi la culori: portocaliu, 
albastru, verde. Cu toţii am dat curs 
curiozităţii si am încercat gama tot mai 
largă de culori şi nuanţe, testându-ne 
de asemenea şi propriile limite. Mai 
târziu mulţi s-au întors la culoarea 
eternă - albul - care, în ceea ce priveş-
te decorarea pereţilor, a supravieţuit 
oricarui moft al modei.

SECRETUL  
CULORII ALBE
Oare de ce? Se poate aplica uşor, se 
armonizează cu celelalte culori, are 
efect de lărgire a spaţiului şi de reflec-
tare a luminii, astfel încăperile restrânse 
vor părea mai mari, mai încăpătoare. 
Prin vopsirea unui perete în alb vom ob-
ţine un fundal excelent pentru mobilier, 
picturi şi accesorii, deoarece accen-

ETERNA 
CULOARE ALBĂ

tuează culorile şi forma. Împreună cu 
celelalte culori neutre, albul este flexibil 
şi veşnic tânăr şi se poate combina liber 
cu orice altă culoare. Albul monocrom 
însă, dacă este combinat cu forme sim-
ple poate deveni rigid, impersonal şi va 
reflecta o mare parte a luminii, situaţie în 
care poate fi destul de deranjant pentru 
ochi. În consecinţă, se recomandă să 
se acorde atenţie acestor detalii.

ESTE PREFERAT  
ŞI PENTRU TAVANE 
Culoarea albă este culoarea perfectă 
pentru tavan, lărgind spaţiul vopsit. 
Este de preferat vopsirea tavanului cu 
alb şi în cazul camerelor joase sau al 
pereţilor coloraţi. Culoarea albă se re-
comandă mai ales în cazul locuinţelor 
în care lumina naturală nu este sufi-
cientă sau unde mediul înconjurător 
este zgomotos. În plus, este important 
de amintit că toate stilurile recunosc 
meritele culorii alb, fiind prezentă peste 
tot: provensal, country, suedez sau 
modern fiind şi din acest punct de 
vedere o culoare determinantă.

CUI RECOMANDĂM 
CULOAREA ALBĂ?
• �celor cărora le place senzaţia plă-

cută şi blândă inspirată de această 
culoare

• �celor cărora le place lumina 
• �celor cărora le place să evidenţieze 

detaliile
• �celor cărora le place puritatea 

interioară şi exterioară
• �celor care, prin personalitatea 

lor colorată, adaugă spaţiului alb 
diverse accente colorate

Latex Matt

Este o dispersie de calitate supe-
rioară realizată prin folosirea unei 
tehnologii noi, unice şi moderne care 
formează un strat cu structură fină, 
de durabilitate ridicată şi lavabilitate 
mărită.  

Produsele Dulux şi ecologia

Sfaturi ecologice 

Dacă iei o pauză mai lungă între 
vopsiri, pune pensula şi rola 
într-o pungă din material plastic 
şi închide-o cu bandă adezivă! 
În acest mod acestea nu se 
vor usca şi se vor putea folosi 
şi în altă zi. Dacă ai terminat cu 
vopsirea şterge vopseaua răma-
să cu hârtie de ziar, iar sculele 
spală-le într-un vas - nu în apă 
curgătoare! 

În eventualitatea în care nu mai 
ai nevoie de acest catalog, te 
rugăm să îl dai spre reciclare sau 
să îl oferi unui prieten.

Datorită materiilor prime alese cu 
discernământ în fabricarea vopse-
lurilor Culorile Lumii, începând cu 
anul 2012 am redus cu 15% emisia 
gazelor cu efect de seră (CO2) în 
comparaţie cu anii anteriori.

Din respect pentru client, am încercat 
ca toate culorile prezentate în catalog 
să fie cat mai aproape de nuanţa lor 
autentică, reală. Având însă în vedere 
limitele tiparului, trebuie menţionat 
că în anumite cazuri culoarea finală 
a produsului poate fi puţin diferită de 
cea prezentată în catalog. Totodată, 
la evaluarea culorilor trebuie ţinut cont 
de caracteristicile suportului care ur-
mează a fi vopsit: structura suprafeţei, 
dimensiunea şi forma spaţiului, gradul 
de luminozitate al camerei şi iluminatul 
artificial. Înainte de cumpărare reco-
mandăm verificarea culorii alese cu 
mostrele de culoare aflate în magazin! 
Orice reclamaţie ulterioară privind cu-
loarea primită se acceptă doar în cazul 
în care s-a efectuat testarea vopselei 
şi diferenţa de culoare a fost imediat 
reclamată, înainte de aplicarea vopselei 
pe întreaga suprafaţă.

Pentru fabricarea materialului plastic 
gri necesar pentru ambalajul nou al 
vopselurilor Dulux am folosit materie 
primă reciclată (min. 18%).
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